10.

Yupaxkuenns o kKypcy “‘CoBpeMeHHbIe 33/1a9u Kpurrorpadun’

FOpmuit JIndmmr

(JTexrust 1) Kakoe MUHEUMAJBHOE KOJIMYIECTBO 3aMKOB TpeOyercs st
MOCTPOEHUs CXeMbI joctyna 6 w3 117

(JTexrust 2) ITpuaymaiite IpoTOKOM pa3gadn KapT Jis TPeX UTPOKOB,
He TpeGyIomuii BBIYUCIUTENBHOM OrpaHMYeHHOCTH YyIaCTHUKOB (abco-
JIFOTHO CTOMKUiA)

(JTexrust 5) Jlokaxkure, uro IPCPSPACE

(JTexknus 5) Ilycte N = pq. Ilycrs y ocrarka x cumBos Jlexanapa
paseH 1, T.e. wm z = y> mod N, wim = — KBaJpaTHIHBI HEBLIUCT I
10 MOJTYJTIO P, ¥ ITO MOJLYJTIO ¢. Kak ¢ HyJIeBbIM pas3rjallleHreM JI0Ka3aTh,
gro v = y> mod N?

(JTexrust 6) Pacemorpum e mpobuemsbr. [lepsast: mambl Tpu rpada
G,H,C, rakune ato G 2 H. Tpebyercs onpenemThb, KaKoMy u3 rpados
G nmn H ne mzomopden C. Bropas: 1o rpadam G u H onpenemTh,
n30MOPQHBI OHM WK HeT. JlokaxkuTe, 9T0 ecu mepBas 3ajada pella-
eTcs 3a MOJIMHOMUAILHOE BPEMsI, TO U BTOpAas TOXKE.

(JTexknus 7) Ilyctb ectb rpad u3 n BepInH, CTEEHb KayKI0# BEPITHHBL
He Gosibiie Tpex. [ist Kakoit HauMenbiei GyHkimm f(n) Beerga MoxK-
HO Pa30UTh BEPIIUHBI HA JIBE TPYIIILI 110 1/2 TaK, YTOOBI MEZK/Y HIUMU
6bu10 He Gostee f(n) pebep? 'mnoresa: f(n) = ¢ - n s HEKOTOPOTO
¢ Hmwxnne onenku. Moxkere ju npujiymars rpad, B KOTOPOM B JIIO-
6oM paspese Oyjier xors Obl logn pebep? 3ajiada nMeeT MPUIOKEHUT B
pazpaborke 3PpHEKTUBHBIX AJITOPUTMOB

(JTexrust 8) IMocrpoiiTe POTOKOJ JJIst TIepeIavn JJAHHBIX BCJIEyo “1-
n3-4"

(JTekmms 9) Ilycrs ecrb dbusnuecknii MCTOYHUK HE3ABUCHMBIX OHTOB,
Ho BepositHocTH 0 m 1 HemHOro orimyarorcs (HemsBecTHO Kak). Kak
HOJIyYUTDb JEeHCTBUTEIBHO CIyYailHyIO I0C/Ie[0BATEIBHOCTD !

(JTexrust 10) Iocrpoiite u3 mcesmocyyaitnoro remeparopa G : B™ —
BN ncespocayuaiinyio dynkiuio F :n x log N — {0,1}

(JTexrust 10) Tokazkure, 9T0 €CIIH CYIIECTBYIOT TICEBIOCTY YaiiHbie hyHK-
IIUH, TO MICEBJIOCTydaifHble TeHEPATOPHI TOYXKE CYIIECTBYIOT



